Gabriele Gien: Hochschulmanagerin des Jahres und Vorreiterin der KU!

Ingolstadt feiert Weihnachten 2024, während die KU unter Präsidentin Gabriele Gien bedeutende Erfolge in Forschung und Lehre erzielt.



Ingolstadt, Deutschland - Am 20. Dezember 2024 wünscht die Hochschulleitung der Katholischen Universität Eichstätt-Ingolstadt (KU) allen Angehörigen gesegnete Weihnachten und einen guten Start ins Jahr 2025. In einer Botschaft, die die positive Entwicklung der Universität unter dem Motto "Licht aus der Höhe" betont, bedankt sich Präsidentin Gabriele Gien für die Leistungen des letzten Jahres, das sowohl Herausforderungen als auch Erfolge in Forschung und Lehre mit sich brachte. Während der Feiertage bleibt die Universität bis zum 6. Januar 2025 geschlossen, wobei verschiedene Bibliotheksdienste eingeschränkt erreichbar sind. Diese Informationen können auf der Webseite der KU nachgelesen werden, wie aus der Mitteilung auf ku.de hervorgeht.

Gabriele Gien als Spitzenmanagerin ausgezeichnet

Prof. Dr. Gabriele Gien, die 2016 Präsidentin der KU wurde, gehört erneut zu den Nominierten für die Auszeichnung "Hochschulmanager*in des Jahres". Die Jury lobt Gien als "hidden champion" mit herausragendem Führungstalent und strategischem Scharfsinn. Unter ihrer Leitung hat sich die KU zu einer gefragten Einrichtung entwickelt, die kreative Formate zur Wissenschaftskommunikation und Bürgerbeteiligung ins Leben gerufen hat. Besonders stolz ist die Hochschule auf ihre Mitgliedschaft in der Deutschen Forschungsgemeinschaft (DFG), die sie 2023 erreichte – ein Zeichen für Giens langfristigen Erfolg und nachhaltige Entwicklung, wie **che.de** berichtet.

Gien hebt die Bedeutung eines wertebasierten Führungsstils hervor, der Authentizität und teamorientiertes Arbeiten umfasst. Ihre Ansätze zur Förderung von Nachhaltigkeit haben der KU nicht nur nationale, sondern auch internationale Anerkennung eingebracht. Die Hochschule erreichte beim THE Impact Ranking Bestplatzierungen in den Bereichen Nachhaltigkeit und gesellschaftliche Relevanz. Gabriele Gien ist nicht nur eine starke Führungspersönlichkeit, sondern auch ein Vorbild für Kommunikation und Partizipation innerhalb der akademischen Gemeinschaft.

Details	
Vorfall	Sonstiges
Ort	Ingolstadt, Deutschland
Quellen	• nag-news.de
	• www.ku.de
	• www.che.de

Besuchen Sie uns auf: die-nachrichten.at